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Theoretical Perspectives and Concepts from classes and/or from
literature?
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Discussion of potential extension, optimization, innovation and
adaptation of the product under analysis?
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Research e�ort?
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Problematization and Critical analysis?
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Quality of Presentation?
34 Responses

VERY GOOD GOOD EXCELLENT SATISFACTORY SUFFICIENT

VERY GOOD
32%

11

GOOD
29%

10

EXCELLENT
26%

9

SATISFACTORY
9%

3

SUFFICIENT
3%1



Thank You!
TEAM7


